

	<b>NV in N- navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
PONEDELJEK 11.10.2021	rezine eko kruha (NV 3kos, N 2 kos) topljen sirček (NV 3kos, N 2 kos)  tekoči sadni jogurt  <i>med odmori - sadje v razredu</i>	skuta s sladkimi malinami  veganski rogljiček  <i>med odmori - sadje v razredu</i>	skuta s sladkimi malinami  veganski rogljiček  <i>med odmori - sadje v razredu</i>	skuta s sladkimi malinami  veganski rogljiček  <i>med odmori - sadje v razredu</i>
TOREK 12.10.2021	<b>NV in N- navadna malica</b> temna sezamova štručka (v,m) zašinek, dim.sir češnjevček po izbiri (razkužite si roke pred uporabo pribora) žitna rezina <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> eko pirina štručka postrvin namaz češnjevček po izbiri (razkužite si roke pred uporabo pribora) žitna rezina <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>V - vegetarijanska malica</b> eko koruzna štručka namaz iz suš.parad.in praž.lešnikov češnjevček po izbiri (razkužite si roke pred uporabo pribora) žitna rezina <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> tunina solata s koruzo  žitna rezina <i>med odmori - sadje v razredu</i>
SREDA 13.10.2021	<b>NV in N- navadna malica</b> makovka pašteta  grški jogurt z medom <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> štručka s semeni topljen sirček  grški jogurt z medom <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>V - vegetarijanska malica</b> štručka s semeni topljen sirček  grški jogurt z medom <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> mešana zelena solata s semeni in borovnicami štručka s semeni  grški jogurt z medom <i>med odmori - sadje v razredu</i>
ČETRTEK 14.10.2021	<b>NV in N- navadna malica</b> musli z lešniki in čokolado (NV 2 kos, N 1 kos) mleko (NV 3 dcl, N 2dcl) polnozrnat rogljiček <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> musli z lešniki in čokolado  mleko (2dcl) polnozrnat rogljiček <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>V - vegetarijanska malica</b> musli z lešniki in čokolado  mleko (2dcl) polnozrnat rogljiček <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b> jagodni smuti  polnozrnat rogljiček <i>med odmori - sadje v razredu</i>
PETEK 15.10.2021	<b>NV in N- navadna malica</b> temna blazinica (velika, mala) piščančji zrezek po dunajsko zelena solata po izbiri (razkužite si roke pred uporabo pribora) 100% pom.sok <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b> temna blazinica piščančji zrezek po dunajsko zelena solata po izbiri (razkužite si roke pred uporabo pribora) 100% pom.sok <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>V - vegetarijanska malica</b> blazinica s sezamom brokoliljevi polpeti  100% pom.sok <i>med odmori - sadje v razredu</i>	<b>SZ - sadno zelenj. Malica</b> zelena solata z rezinami piščanca pz štručka  100% pom.sok <i>med odmori - sadje v razredu</i>

|

majoneza porcijska